
ZNAČAJKA PADANJA

BESPLATNIH VRTNJI
Ako dobijete 4 ili više simbola SCATTER, pokreće se značajka BESPLATNIH VRTNJI.

Za 4 simbola SCATTER dobivate 12 besplatnih vrtnji.
Za 5 simbola SCATTER dobivate 16 besplatnih vrtnji.
Za 6 simbola SCATTER dobivate 20 besplatnih vrtnji.

U osnovnoj igri moguće je dobiti najviše 42 simbola SCATTER. Nakon šestog simbola
 SCATTER za svaki sljedeći dodjeljuju se dodatne 4 besplatne vrtnje. 

Ako prije početka kruga osvojite 12 do 20 besplatnih vrtnji, možete uložiti da dobijete još besplatnih vrtnji
 ili ih možete prikupiti u bilo kojem trenutku za početak kruga. Ulaganje nije moguće ako ste 24 ili više

 besplatnih vrtnji osvojili u osnovnoj igri.
Ako ulažete, kotač se vrti i zaustavlja na dobitku ili gubitku. Na zaslonu se prikazuje popis mogućih nagrada i

 trenutačni broj dodijeljenih besplatnih vrtnji. Ako se kotač zaustavi na dobitku, trenutačni broj besplatnih vrtnji
 pomiče se za jedno mjesto prema gore. Ako se kotač zaustavi na gubitku, trenutačni broj besplatnih vrtnji pomiče se

 za jedno mjesto prema dolje.
Kada ulažete od 8 do 12 besplatnih vrtnji, šansa za dobitak je 66.66%.

Kada ulažete od 12 do 16 besplatnih vrtnji, šansa za dobitak je 50.00%.
Kada ulažete od 16 do 20 besplatnih vrtnji, šansa za dobitak je 50.00%.
Kada ulažete od 20 do 28 besplatnih vrtnji, šansa za dobitak je 33.33%.

Krug počinje nakon što prikupite aktualni broj besplatnih vrtnji od
 ulaganja ili ga unesete izravno iz osnovne igre.

Posebne role u igri su u značajci.

PRAVILA IGRE
Svi simboli donose dobitak s lijeva nadesno na susjednim poljima, počevši od krajnjeg lijevog koluta.

Ovo je simbol SCATTER.
Prikazuje se samo na kolutima u

 osnovnoj igri.

Načina za
 dobitak

Dobici se dodjeljuju za kombinacije susjednih
 simbola, od lijevog do desnog, bilo koje veličine.

Na svim kolutima može se nasumično nalaziti najviše 7
 simbola. Postoji ukupno maksimalno 117649 načina za put

 do dobitka.

ZNAČAJKA PADANJA znači da se dobitne kombinacije isplaćuju nakon svake vrtnje i s koluta na kojima
 se nalazio najmanje jedan dobitni simbol nestaju svi simboli osim simbola SCATTER i MNOŽITELJ koji

 se pomiču do dna. Novi su simboli iste veličine kao početni rezultat vrtnje, prije padanja.
Padanje se nastavlja dok se ne iskoriste sve dobitne kombinacije nastale zbog padanja.

Svi se dobici dodaju računu igrača nakon što se odigraju svi simboli koji su pali u osnovnoj vrtnji.

PRAVILA ZA BESPLATNE VRTNJE
U krugu BESPLATNIH VRTNJI, simbol SCATTER pretvara se u simbol MNOŽITELJ. Simbol SCATTER ne

 aktivira značajku tijekom besplatnih vrtnji, već preuzima nasumičnog množitelja 3x, 4x, 5x, 6x, 8x, 10x,
 12x ili 15x.

Simbol MNOŽITELJ ne nestaje, već ostaje na zaslonu do kraja svih padanja koja uslijede nakon vrtnje.
Kada završi slijed padanja, zbrajaju se vrijednosti svih simbola MNOŽITELJ na zaslonu i ukupni dobitak slijeda množi

 se konačnom vrijednosti. 
Značajku nije moguće ponovno pokrenuti.

Posebne role u igri su u značajci.

POČETNI ULOG
Igrač može povećati množitelj uloga na 25x uloga po liniji. Kada igra uz aktivan početni ulog, povećava se

 vjerojatnost za pojavu simbola BONUS.

Najveći je dobitak ograničen na 4,000x uloga i u osnovnoj igri i u besplatnim vrtnjama. Ako ukupan dobitak
 u KRUGU BESPLATNIH VRTNJI dođe do 4,000x uloga, krug se odmah prekida, dobitak se dodjeljuje, a

 ostale se besplatne vrtnje predaju.

NAJVEĆI DOBITAK
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PRAVILA IGRE

Kliknite na gumb  ili gumb   da biste promijenili iznos uloga i otvorili izbornik za ulog.
Odaberite ulog za igru.

Na GLAVNOM SUČELJU ZA IGRU
je izbornik POSTAVKE koji sadrži postavke za način igre.

otvara se stranica s informacijama

Oznake STANJE i ULOG prikazuju trenutni saldo i trenutni ukupni ulog. Kliknite na oznake za prebacivanje
između prikaza broja novčića i prikaza stanja gotovine.

 i  povećavaju ili smanjuju trenutni ulog te se putem njih otvara izbornik za ulog u kojem
možete promijeniti apoene za ulog.

pokreće igru 

otvara izbornik za automatsku igru

IZBORNIK ZA POSTAVKE
BRZA VRTNJA – odabirom ove opcije igre automatski se pokreće brza vrtnja koja se odmah zaustavlja

UVOD – postavka putem koje se uključuje ili isključuje uvod u igru

AMBIJENTALNI ZVUK – postavka putem koje se uključuju ili isključuju ambijentalni zvuk i glazba u igri

ZVUČNI EFEKTI – postavka putem koje se uključuju ili isključuju zvučni efekti u igri

PRETHODNE IGRE – postavka putem koje se otvara stranica za pregled prethodnih igara

ZASLON S INFORMACIJAMA
i za prelistavanje stranica s informacijama.

zatvara zaslon s informacijama

IZBORNIK ZA ULOG
U izborniku za ulog prikazan je broj linija dostupnih u igri te trenutni ukupni ulog u novčićima i gotovini.

Pomoću gumba        i        u poljima BROJ NOVČIĆA PO LINIJI i VRIJEDNOST NOVČIĆA za promjenu vrijednosti.
Maksimalni iznos dobitka ograničen je na iznos od 4000 X ulog. Ako

 ukupni dobitak u rundi dosegne iznos od 4000 X ulog, runda odmah
 završava, dodjeljuje se maksimalni mogući dobitak te igrač gubi sve

preostale posebne igre.

AUTOMATSKA IGRA

U igrama s visokim stupnjem slučajnosti u prosjeku su manji dobici, ali veća je vjerojatnost za veliki dobitak u 
kratkom razdoblju.

Svi simboli donose isplatu slijeva nadesno na odabranim dobicima za
isplatu. Dobitak od besplatnih vrtnji dodaje se dobitku za isplatu. Svi 

dobici množe se s iznosom uloga po dobitku za isplatu.
Sve su vrijednosti prikazane kao stvarni dobici u novčićima.

Isplaćuje se samo najveći dobitak po odabranom dobitku za isplatu.
Kada postoje dobici na više dobitnih linija, svi se dobici dodaju

ukupnom dobitku.
Dobitak iz besplatnih vrtnji dodjeljuje se igraču nakon završetka kruga.

Ukupni dobitak u svim besplatnim vrtnjama obuhvaća sve dobitke u ciklusu.

Teoretski prosječni povrat igraču iznosi 94.45 %
RTP igre kada se koristi "ULOG ANTE" (početni ulog) iznosi 94.40%

NAJMANJI ULOG: 0.20 €
NAJVEĆI ULOG: 125.00 €

Vrtnju možete pokrenuti i zaustaviti RAZMAKNICOM i tipkom
ENTER na tipkovnici.

Kvarom se poništavaju svi dobici i igre.

NAČIN IGRE

SLUČAJNOST



AUTOMATSKA IGRA
Za pokretanje automatske igre kliknite na gumbe koji prikazuju broj mogućih automatskih vrtnji
Putem opcije PRESKOČI ZASLONE automatski preskočite uvodne i završne zaslone značajke

 nakon kratkog vremena


